



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Bambuí
Diretoria Geral
Gerência de Gabinete
 Faz. Varginha - Rodovia Bambuí/Medeiros - Km 05 - Caixa Postal 05 - CEP 38900-000 - Bambuí - MG
 37 3431 4966 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 03/2020
RETIFICAÇÃO N° 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS BAMBUÍ, nomeado pela Portaria IFMG n° 1172 de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág.29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG n° 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, **RESOLVE**,

1. RETIFICAR o Edital 03/2020, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 23/01/2020, DOU de 23/01/2020, seção 3, página 47, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

Quadro III: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data	Horário	Procedimento
23/01/2020 a 06/02/2020	De 00:01h de 22/01/2020 até às 23:59h de 06/01/2020	Período de inscrições, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
23/01/2020 a 28/01/2020	De 00:01h de 22/01/2020 até às 23:59h de 28/01/2020	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
29/01/2020	A partir das 8h	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos no sítio www.ifmg.edu.br
07/02/2020	Horário de expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
13/02/2020	A partir das 8h	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante

		definitivo de inscrição no sítio www.ifmg.edu.br
18/02/2020	9h	Sorteio do tema de apresentação da Prova de Desempenho Didático (presença facultativa)
19/02/2020	9h	1) Sorteio da ordem de apresentação (presença obrigatória)
	10h	2) Início da Prova de Desempenho Didático (presença obrigatória)
19/02/2020	Até 30 min antes do início da prova de desempenho didático	Entrega dos documentos da Prova de Títulos
A partir de 02/03/2020	A partir das 8h	Início da divulgação dos resultados, respeitados os prazos de recurso constantes no item 10.

Leia-se:**Quadro III: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado**

Data	Horário	Procedimento
23/01/2020 a 06/02/2020	De 00:01h de 23/01/2020 até às 23:59h de 06/01/2020	Período de inscrições, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
23/01/2020 a 28/01/2020	De 00:01h de 23/01/2020 até às 23:59h de 28/01/2020	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
29/01/2020	A partir das 8h	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos no sítio www.ifmg.edu.br
07/02/2020	Horário de expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
13/02/2020	A partir das 8h	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no sítio www.ifmg.edu.br

18/02/2020	9h	Sorteio do tema de apresentação da Prova de Desempenho Didático (presença facultativa)
19/02/2020	9h	1) Sorteio da ordem de apresentação (presença obrigatória)
	10h	2) Início da Prova de Desempenho Didático (presença obrigatória)
19/02/2020	Até 30 min antes do início da prova de desempenho didático	Entrega dos documentos da Prova de Títulos
A partir de 02/03/2020	A partir das 8h	Início da divulgação dos resultados, respeitados os prazos de recurso constantes no item 10.

No ANEXO II

Onde se lê:

Área Biologia

2 – Desenvolvimento embrionário: da blástula a neurogênese

Leia-se:

Área Biologia

2 – Desenvolvimento embrionário: da blástula a neurulação

Bambuí, 03 de fevereiro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira, Diretor(a) Geral**, em 03/02/2020, às 13:09, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0499702** e o código CRC **EB923EE7**.